Adhoc-Service der pressetext Nachrichtenagentur GmbH Josefstädter Straße 44, 1080 Wien, Österreich, Tel.: +43 1 81140-0

Veröffentlichung: 29.12.2015 18:30

Quelle: http://adhoc.pressetext.com/news/1451410200537 Stichwörter: UBM Development AG / Wirtschaft / Börse

Adhoc Mitteilung gemäß § 48d Abs. 1 BörseG

UBM Development AG: UBM führt einen Teil des Mezzaninkapitals zurück

Wien (pta003/29.12.2015/18:30) - Der Vorstand der UBM Development AG ("UBM") hat beschlossen, einen Teilbetrag von EUR 50 Mio. des von der PORR AG ("PORR") zur Verfügung gestellten Mezzaninkapitals zurückzuführen. In Zusammenhang mit der Einbringung des Immobiliengeschäfts der PORR in die PIAG Immobilien AG ("PIAG") im Jahr 2014 und der anschließenden Verschmelzung der PIAG mit der UBM im Februar 2015 übernahm die UBM auch den Mezzanin Darlehensvertrag zwischen PIAG und PORR. Mit dem durch den Verkauf der Beteiligungen an den beiden ungarischen M6 Autobahnkonzessionsgesellschaften gesteigerten Cash-Zufluss der UBM wird die Hälfte des Mezzaninkapitals zurückgezahlt werden. Die Eigenkapitalquote der UBM wird sich, wie Anfang des Jahres strategisch festgelegt, für das Geschäftsjahr 2015 (bereits unter Berücksichtigung der oben beschriebenen teilweisen Rückführung des Mezzaninkapitals) gegenüber 2014 erhöhen.

Rückfragehinweis:

UBM Development AG

Dr. Julia Kozielski

Head of Investor Relations E: julia.kozielski@ubm.at

T: +43 50 626 3827

Aussender: UBM Development AG

Floridsdorfer Hauptstraße 1

1210 Wien Österreich

Ansprechpartner: Dr. Julia Kozielski
Tel.: +43 50-626-3827
E-Mail: julia.kozielski@ubm.at

Website: www.ubm.at

ISIN(s): AT0000815402 (Aktie), AT0000A0QR71 (Anleihe),

AT0000A185Y1 (Anleihe), DE000A18UQM6 (Anleihe)

Börsen: Amtlicher Handel in Wien; Entry Standard in Frankfurt

Meldung übertragen durch pressetext.adhoc. Für den Inhalt ist der Aussender verantwortlich.

